

## A Törődés Szentesi Könyvtári Alapítvány 2023. évi beszámolója

Alapítványunkat a Városi Diák Pincében (Szentes, Kossuth Lajos utca 8. sz.) magánszemélyek hozták létre 1995-ben.

Az elmúlt időszakban tovább fejlődve átalakult és új utakra tért. A székhelye, a neve és a Kuratórium összetétele is augusztus hónaptól megváltozott.

Az új név: Törődés Szentesi Könyvtári Alapítvány

Székhely: Szentes, Kossuth L. u. 33-35. sz. (Szentes Városi Könyvtár)

A kuratórium tagjai: Tánczos Edit (elnök); tagok: dr. Danyi Katalin és Tímár Ferenc Illés

Addig, amíg ez a Szegedi Törvényszék által is megerősítésre, illetve bejegyzésre került, az alábbi programok valósultak meg „Tedd meg, amit meg tudsz tenni!” címmel:

A résztvevők köre:

12-23 fő; 15-18 év közötti fiatalok voltak

A műhelyfoglalkozások tematikája:

1. A holocaust nemzetközi emléknapja
2. Budapest ostroma
3. Nemzetközi Nőnap
4. A Költészet Napja Magyarországon
5. Az Európai Unió Napja

A résztvevő diákok többsége kifejezetten partner volt a különböző témákban.

Amikor viták alakultak ki, akkor azokat sikerült mederben tartani és érdekes beszélgetések bontakoztak ki. Új szint hozott ebben az, hogy a résztvevők szinte folyamatosan használták az okostelefonjaikon fellelhető anyagokat.

A műhelyfoglalkozások helyszínei változatosak voltak, például **“A holocaust nemzetközi emléknapja”** foglalkozásnál elmentek a “Havas házhoz”, ahol az ún. “Botlókövet” is megnéztük, valamint ellátogattak a Zsinagógából kialakított Városi Könyvtárba is.

Budapest ostromával kapcsolatban elsősorban Ungváry Krisztián műveivel ismerkedtek meg a Könyvtárban. Ungváry Krisztián **„Budapest ostroma”** című, számos hazai és nemzetközi kiadást megélt, páratlanul népszerű kötete után a „Hősök? – A budapesti csata német elitje”, vagy az „Utak a senki földjén” című könyveit lapozgatták.

A **Nemzetközi Nőnap** alkalmából egy cukrászdai sütire hívták meg a „Lányaikat”. Itt került sor egy olyan beszélgetésre, ahol a „nőnap” történetével ismerkedtek meg, valamint arról is beszélgettek, hogy ma, a 21.században az ún. „nőkérdés” mit jelent/het.

A **Költészet Napja Magyarországon** programot a Széchenyi Ligetben tartották meg, a Csallány Gábor Kiállítóhely előtt. Itt Juhász Gyuláról beszélgettek, akit Szeged költőjeként ismert és rokoni szálak kötötték Szenteshez. Verset írt “A szentesi határban” címmel.

Mit jelent nekünk az Európai Unió? **Az Európai Unió Napja** program kapcsán a vélemények, a kérdések és a válaszok alapján megegyeztek abban, hogy szükség van arra, hogy minél többet lássunk és tapasztaljunk meg nem csak Európából, hanem a világból is.

A Széchenyi Ligetben, a Testvérvárosok Fáinál került sor erre a műhelyfoglalkozásra.

A Törvényszéki bejegyzés után, az új kuratórium megtette és elvégezte a változással járó feladatokat. Önkéntes szerződés megkötésére is sor került.

2023. októberében pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Együttműködési Alap Községi környezet kollégiumához, a NEAO-KP-1-2024/2 kódszámú kiírásra, amely a Civil szervezetek szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2024. évre vonatkozóan. Pályázatunk címe, mellyel 1.2 millió Forint támogatást nyertünk el: „A lakosság szolgálatában – ünnepeljük együtt a 75 éves Szentés Városi Könyvtárt és 50 éves Gyermekkönyvtárát”.

Az összeget 2024. folyamán, a vállalatoknak megfelelően rendezvények lebonyolítására használjuk majd fel.